

NEWS RELEASE

令和元年 10 月 7 日 公益財団法人塩事業センター

ロングセラー商品と国民的キャラクターがコラボ! **HELLO KITTY 食卓塩**

ハローキティの誕生日 11 月 1 日に新発売

公益財団法人塩事業センター(東京都品川区、理事長:津田 健)は、株式会社サンリオ(東京都品川区)の「ハローキティ」とコラボレーションした「HELLO KITTY 食卓塩」を、令和元年 11 月 1 日に新発売します。

赤いキャップでお馴染みの「食卓塩 100g」は、昭和 27 年の発売以来、手頃な価格と使い勝手の良さから長年ご愛顧いただいているロングセラー商品です。また「ハローキティ」は今年で誕生 45 周年を迎えた 国民的キャラクターです。このたび、「食卓塩」と「ハローキティ」とのコラボレーションが実現しました。



©1976, 2019 SANRIO CO., LTD. APPROVAL NO.S602649

「食卓塩 100g」のボトルにキャラクターを付けたコラボレーションは、誕生から 67 年の歴史で初めてのことで、「食卓塩」の赤いイメージカラーはそのままにビンの中央部分に大きく「ハローキティ」のデザインを配置しました。ビンの形状は「食卓塩 100g」と同じ、塩の品質規格も「食卓塩 100g」基準なので、さらさらとした振り出し感などの使い勝手は変わりません。従来の「食卓塩」ユーザーだけでなく、新たに「ハローキティ」ファンにも注目していただけることを期待しています。

本商品は「ハローキティ」の誕生日に合わせ、令和元年 11 月 1 日より一部のサンリオショップにて先行販売を開始します。その他の量販店などでは、令和 2 年春頃より順次販売開始予定です。

商品概要

商品名	HELLO KITTY 食卓塩		
原材料名	天日塩(メキシコ) / 炭酸マグネシウム		
内 容 量	100g		
製造方法	溶解、立釜、乾燥、混合		
栄 養 成 分 (100g あたり)	熱量 Okcal 食卓塩		
	たんぱく質 Og		
	脂 質 Og		
	炭水化物 Og TABLE SALT		
	食塩相当量 99.0g		
標準販売価格(税抜)	230円		
発 売 時 期	◆ 一部のサンリオショップ : 令和元年 11 月 1 日より		
	◆ その他の量販店など : 令和 2 年春頃より順次販売開始予定		
商品特徴	◆ ロングセラー「食卓塩」と国民的キャラクター「ハローキティ」とのコラボ商品		
	◆ 「食卓塩 100g」と同じビン形状、塩の品質規格も「食卓塩 100g」基準で使い		
	勝手そのまま		
	◆ さまざまな料理や食卓での味付けに		

公益財団法人塩事業センター プロフィール

所在地: 〒140-0014

東京都品川区大井1丁目47番1号 NTビル5階

電話. 03-5743-7711 FAX. 03-5743-7775

URL. https://www.shiojigyo.com/

理事長:津田 健(つだ けん)設立:平成8年7月1日

事業内容: ◆塩に関する調査研究等事業

◆生活用塩供給等事業

【本商品に関するお問い合わせ先】

公益財団法人塩事業センター 業務部 活動支援チーム

電話:0120-771-672 (営業時間 平日9:00~17:40)

参考資料

食卓塩シリーズ

商品名	食卓塩 100g	
原 材 料 名	天日塩(メキシコ) / 炭酸マグネシウム	
内 容 量	100g	Mark Control
製 造 方 法	溶解、立釜、乾燥、混合	
栄 養 成 分 (100g ぁたり)	熱 量 Okcal	夏卓塩
	たんぱく質 Og	
	脂 質 Og	TABLE SALT
	炭水化物 0g	公共財団成人 塩事業センター
	食塩相当量 99.0g	
標準販売価格(税抜)	91円	
発 売 時 期	昭和 27 年	
商品特徴	◆ ロングセラー商品	
	◆ 使い勝手のよい、さらさらタイプの塩	
	◆ お求めやすいお手頃価格	
	◆ さまざまな料理や食卓での味付けに	

商品名	食卓塩 300g		
原 材 料 名	天日塩(メキシコ) / 炭酸マグネシウム	** CIBBOBNYKINGOKEUN- MENUTESSENETAULIKKUN **	
内 容 量	300g	サラサラベんり あ得用	
製 造 方 法	溶解、立釜、乾燥、混合	含占指	
栄 養 成 分 (100g あたり)	熱 量 Okcal	食卓塩	
	たんぱく質 Og	TABLE SALT	
	脂 質 Og	TABLE SALI	
	炭水化物 0g	Me Carry S	
	食塩相当量 99.0g		
標準販売価格(税抜)	153円		
発 売 時 期	平成 26 年		
商品特徴	◆ ロングセラー「食卓塩 100g」のシリーズ商品		
	◆ 使い勝手のよい、さらさらタイプの塩		
	◆ 省スペースで、手頃なサイズのチャック付スタンディングパウチ		
	◆ お求めやすいお手頃価格		
	◆ 料理にも、「食卓塩 100g」の詰め替え用にも		

商品名	食卓塩 減塩タイプ 90g		
原 材 料 名	天日塩(メキシコ) / 調味料(無機塩等)、炭酸マグネシウム		
内 容 量	90g		
製 造 方 法	溶解、立釜、乾燥、混合		
栄 養 成 分 (100g あたり)	熱 量 54kcal		
	たんぱく質 Og	食卓塩	
	脂 質 Og	減塩タイプ	
	炭水化物 14g	低ナトリウム塩	
	食塩相当量 48.6g	の 塩事業センター	
	カリウム 19,000mg		
	※カリウムを使用していますので、腎臓病や食事療養中の方は医師にご相談の上、ご使用ください。		
標準販売価格(税抜)	198円		
発 売 時 期	平成 30 年		
商品特徴	◆ ロングセラー商品「食卓塩」の塩分を50%カットした減塩タ	イプ	
	◆ カリウム少なめで、くせのない塩味		
	◆ さらさら感や振り出しやすさも「食卓塩」そのまま		
	◆ お求めやすいお手頃価格		
	◆ さまざまな料理や食卓での味付けに		
	◆ 賞味期限:製造日より2年		